
Oui, tout à fait // Ja helemaal 2 33.3%

Oui, plutôt // Ja veeleer 4 66.7%

Pas vraiment // Niet echt 0 0%

Pas du tout // Helemaal niet 0 0%

Oui, tout à fait // Ja helemaal 0 0%

Oui, plutôt // Ja veeleer 5 83.3%

Pas vraiment // Niet echt 1 16.7%

Pas du tout // Helemaal niet 0 0%

Oui, tout à fait // Ja helemaal 2 33.3%

Oui, plutôt // Ja veeleer 4 66.7%

Pas vraiment // Niet echt 0 0%

Pas du tout // Helemaal niet 0 0%

Oui, tout à fait // Ja helemaal 0 0%

Oui, plutôt // Ja veeleer 4 66.7%

Pas vraiment // Niet echt 2 33.3%

Pas du tout // Helemaal niet 0 0%

Alle reacties weergeven Analyse publiceren

Overzicht

EVALUATION / EVALUATIE : Etes-vous satisfait du contenu de la formation ? // Bent u tevreden over de inhoud van de vorming ?

Etes-vous satisfait de la clareté et de l’intelligibilité de la formation ? (Méthodes, matériel didactique, ...) // Bent u tevreden over de helderheid en begrijpelijkheid van de vorming ? (Methoden, didactisch materieel, ...)

Etes-vous satisfait des interactions avec le formateur ? // Bent u tevreden over de wisselwerking met de opleider ?

Pourrez-vous exploiter les acquis de la formation dans le cadre de votre travail ? Si ce n’est pas le cas, pourquoi ? // Kunt u wat u tijdens de vorming hebt geleerd in het kader van uw werk gebruiken ? Indien dit niet het geval is, waarom ?

REMARQUES / OPMERKINGEN :

geen

Ik gebruik geen wagen voor het werk.

Je n'utilise pas de voiture pour le travail.

Nom Prénom Service // Naam Voornaam Dienst

test
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lamon Benoit collection

Stijn Pardon MM/ICT

de Koeijer, Han, OD Natuur

Dit formulier bewerken

0 1 2 3

Oui, tout à fait…

Oui, plutôt // J…

Pas vraiment…

Pas du tout //…

0 1 2 3 4

Oui, tout à fait…

Oui, plutôt // J…

Pas vraiment…

Pas du tout //…

0 1 2 3

Oui, tout à fait…

Oui, plutôt // J…

Pas vraiment…

Pas du tout //…

0 1 2 3

Oui, tout à fait…

Oui, plutôt // J…

Pas vraiment…

Pas du tout //…
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Aantal dagelijkse reacties
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